

## **ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ. СПАСЕНИЕ. ПОМОЩЬ.**

«Предотвращение. Спасение. Помощь» - главный девиз всех спасателей.



В рамках профессиональной ориентации обучающиеся 7, 8Б и 9 класса посетили пожарную часть № 25 города Батайска с целью ознакомления условий труда пожарника, пожарной техники, методов спасения человека.

Мы вошли в огромный, поражающий своей чистотой гараж, отсюда и началась наша экскурсия. Нас познакомили с машинами, готовыми в любой момент выехать на тушение пожара с современными средствами спасения, например «Куб жизни», с обмундированием пожарника, с оснащением техники выдвижными лестницами и рукавами. Мы заглянули в передвижной «дом» для дальних командировок спасателей. Интересная разметка на полу оказалась местом построения пожарного расчета при приеме и сдачи дежурства, а в диспетчерской, где было множество мигающих и светящихся приборов, нам объяснили, как поступает на пульт дежурного охраны сигнал 01 о помощи.

«Человеческий фактор является основной причиной, по которой возникают чрезвычайные ситуации и пожары. Это обычно чья-то халатность, безответственность», - говорит начальник караульной службы Кряжев А.Л. и наша первоочередная задача – чтобы их было как можно меньше, ведь легче предотвратить ЧС, чем ликвидировать ее последствия.

Познакомившись с работой пожарного поближе, понимаешь: опасная, требующая смелости и умения быстро принимать решения профессия, а главное такая нужная в 21 веке профессия!

Хамидулин Кирилл, 8Б класс  
О.В. Кушнарева, учитель технологии



